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Впровадження сучасних інформаційних технічних 
систем дозволяє значно підвищити ефективність 

роботи правоохоронних органів.
Ефективність застосування систем відеоспостере‑

ження підтверджується зарубіжним досвідом право‑
охоронної діяльності. МВС України, реалізуючи свої 
першочергові завдання щодо забезпечення безпеки 
громадян, дотримання прав людини, охорони гро‑
мадського порядку виступає з ініціативою облашту‑
вання громадських місць системами відеоспостере‑
ження [1].

Використання систем відеоспостереження в краї‑
нах Європейського Союзу та США значно сприяє опе‑
ративності реагування на правопорушення, швидкому 
встановленню осіб, які їх здійснюють, запобігання те‑
рористичним актам, пошук свідків правопорушень.

Наявність подібних систем є стримуючим чинни‑
ком для правопорушника, навіть за відсутності спів‑
робітника правоохоронних органів.

На думку поліції, використання систем відеоспо‑
стереження в громадських місцях дозволить зменши‑
ти кількість правоохоронців на вулицях і при цьому 
зробить їх роботу більш ефективною.

Запропоновано спосіб відео документування за до‑
помогою засобів відеофіксації, при цьому відбуваєть‑
ся порівняння координат об’єкта, що має мобільний 
телефон або GPS навігатор із зоною спостереження 
відеокамери, і автоматичне об’єднання фрагментів по‑
яви об’єкта в зоні видимості в один відеозвіт. [2].

В даний час є всі технічні можливості для розробки 
і впровадження системи автоматичного створення ві‑
деозвіту (САСВ) за допомогою IP —  камер.
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Пропонується створення САСВ, в результаті якої 
правоохоронні органи зможуть отримати відеозвіт 
про діяльність об’єкту спостереження. У той же час 
держава отримує можливість поліпшити систему без‑
пеки при проведенні масових заходів.

САСВ має три складових: система панорамної 
зйомки, система ближньої зйомки, система індивіду‑
альної зйомки.

Система панорамної і ближньої зйомки припускає 
встановлення IP‑камер на вулицях, майданах, в вели‑
ких будівлях, стадіонах. При цьому встановлюється 
два види камер: ближньої і дальньої зйомки. Камери 
далекої зйомки документують панорамну картинку 
об’єкта, в який потрапить об’єкт спостереження, а ка‑
мери ближньої зйомки виробляють зйомку в зоні сво‑
єї видимості на малій відстані. Останні доцільно вста‑
новлювати і в приміщеннях.

Для того щоб отримати відео звіт про діяльність 
об’єкту спостереження правоохоронні органи замов‑
ляють цю послугу у мобільного оператора. Вказую‑
чи номер мобільного телефону об’єкта спостережен‑
ня. Мобільний оператор визначає точне положення 
об’єкта і сектор спостереження тієї чи іншої IP‑ка‑
мери за певною програмою записує відео фрагмент, 
коли об’єкт перебуває в зоні зйомки тієї чи іншої ка‑
мери. Переходячи із зони зйомки від однієї камери 
до іншої, комп’ютерна програма монтує ці фрагменти 
в один фільм. Чергування фрагментів камер ближньо‑
го спостереження з фрагментами панорамних камер 
створить більш повне сприйняття відвідуваного міста 
події. Перемикання на панорамну IP‑камеру відбува‑
ється при виході об’єкта із зони спостереження ближ‑
ньої IP‑камери.

Система індивідуальної зйомки передбачає до‑
повнення створюваного фільму‑звіту фрагментами 
індивідуальної IP‑камери. Для цього особа яка веде 
спостереження повинна мати IP‑камеру якщо існує 
покриття Wi‑Fi, або камеру, сполучену з мобільним 
телефоном по якому передавати відео потік. При цьо‑
му фрагменти індивідуальної IP‑камери через засоби 
мобільного оператора або через Wi‑Fi канали зв’язку 
будуть автоматично вмонтовані у фільм‑звіт.

Системи відеоспостереження крім правоохорон‑
них органів можуть бути реалізовані в найрізноманіт‑
ніших сферах діяльності, пов’язаних з використанням 
інформаційних технологій, а саме:
– в IP‑телефонії для підключення зовнішніх IP‑ка‑

мер;
– в социальных мережах, для відображення відео‑

фільмів;
– в туристичному бізнесі для створення відеозвітів.

Таким чином, проект може бути реалізовано не 
тільки за державні кошти, а на сам перед за кошти мо‑

більних операторів, інвесторів пов’язаних з туризмом 
та IP‑ телефонією.

Автоматичне створення відеофільмів може бути 
використане для туристів, які відвідують нашу країну 
і місто, в тому числі вболівальників, які приїжджають 
на різні змагання.

Щоб залишилася пам’ять від відвідування україн‑
ських міст і стадіонів туристам необхідно фотографу‑
вати своїм фотоапаратом або відеокамерою відвідува‑
ні місця. Для того, щоб сфотографуватися на тлі того 
чи іншого пам’ятного місця буде необхідно замовляти 
цю послугу в агентстві. Для п’ятдесяти тисяч уболі‑
вальників, що проездили одночасно, як це трапилося 
на ЄВРО‑2012, таке завдання не зможе вирішити ні 
одне туристичне агентство. Пропонується створення 
САСВ, в результаті якої вболівальники та туристи 
зможуть отримати фільм про відвідування найбільш 
цікавих місць в містах України, включаючи стадіони 
та інші місця відпочинку.

Для того щоб отримати відео звіт про відвідуван‑
ня того чи іншого міста України турист замовляє цю 
послугу через мобільного оператора. Посилаючи зі 
свого телефону СМС певного змісту на певний номер 
мобільного оператора. Мобільний оператор визначає 
точне положення туриста і сектор спостереження тієї 
чи іншої IP‑камери за певною програмою записує ві‑
део фрагмент, коли турист перебуває в зоні зйомки 
тієї чи іншої камери як вже було описано При вході 
в зону спостереження IP‑камери на мобільний теле‑
фон туриста може передається СМС яка підтверджує 
що, він увійшов в зону видимості панорамної IP‑каме‑
ри або камери ближньої дії.

Система індивідуальної зйомки передбачає до‑
повнення створюваного фільму‑звіту фрагментами 
індивідуальної IP‑камери. Для цього турист пови‑
нен придбати IP‑камеру. Прикладом може служити 
бездротова IP‑камера TrendNet TV–IP110W, що має 
можливість кріплення на більшості поверхонь, швид‑
кість мережі до 54 Мб/сек.

При знаходженні об’єкта в зоні видимості трьох 
типів камер, пріоритет віддається індивідуальної 
IP‑камері. Необхідно відзначити, що фільм може бути 
змонтований, як на карті пам’яті туриста, так і на пор‑
талі інтернет ресурсу. При цьому фільм може транс‑
люватися прямо з сайту компанії що надає ці послуги. 
Туристу необхідно тільки отримати пароль доступу 
до своїх даних і передати його тій людині, якій він дає 
дозвіл на перегляд цього матеріалу. Матеріал може 
транслюватися по скайпу в реальному масштабі часу 
в момент, коли відбувається подія, або бути записаний 
на карту пам’яті або диск за замовленням туриста.

Таким чином, їдучи з нашого міста і країни, ту‑
рист отримує на згадку фільм про ті місця, які він 
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відвідував у період перебування в ньому, змонтований 
автоматичним монтажером, а також можливість спіл‑
куватися з друзями, близькими, родичами безпосеред‑
ньо з того місця, де він в даний момент знаходиться.

Однією з привабливих особливостей цього про‑
екту є те, що в місті підвищується ступінь безпеки за 
рахунок відео спостереження в місцях великого скуп‑
чення людей [3].

У цьому масштабному проекті можуть брати 
участь: міська влада, мобільні оператори, виробники 
IP‑камер, власники готелів, органи внутрішніх справ.

Висновки
Удосконалення системи відеоспостереження доз‑

воляє більш ефективно реалізовувати роботу право‑
охоронних органів що до забезпечення економічної 
безпеки.

Запровадження пропонованої системи відеоспо‑
стереження може бути реалізовано в сфері туризму, 
IP‑телефонії, соціальних мережах з залученням ко‑
штів бізнес‑інвесторів.

Проект потребує узгодження дій всіх організацій, 
що беруть участь у проекті.
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